
ENCUESTA DE OPINIÓN  
SOBRE RETORNO A CLASES PRESENCIALES 

A NIVEL ESCOLAR 



• Encuesta telefónica, aplicada en la Región Metropolitana entre los 
días 13 y 23 de febrero de 2021.

• Muestra considera 1.498 personas mayores de 18 años, de las cuales 
788 corresponden a padres con hijos en etapa escolar, todas con 
selección aleatoria.

• Esta muestra tiene un margen de error de 2,5% sobre una población 
adulta de más de 6.300.000, con un intervalo de confianza del 95%.

• El objetivo del este sondeo de opinión -de corte transversal-, es 
conocer la percepción que tienen las personas de la RM con 
respecto al proceso de retorno seguro a clases presenciales a nivel 
escolar, en contexto de pandemia.

METODOLOGÍA



70% de los 
encuestados que 
tienen hijo (os)en 
edad escolar está 
dispuesto a que 
asistan a clases 
presenciales si el 
colegio cuenta con 
todos los 
protocolos 
sanitarios. 

Si el establecimiento educacional donde asiste(n) su(s) hijo o hija 
(s) decide realizar clases presenciales con todos los protocolos 

sanitarios, ¿Ud. estaría dispuesto a que asista presencialmente en 
marzo?
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Pregunta sólo para quienes declaran tener hijos en etapa escolar N=788

RESULTADOS 



92% de los 
encuestados con 
hijo (os) en edad 
escolar considera 
importante o muy 
importante el daño 
que implica a los 
estudiantes no 
asistir 
presencialmente a 
clases.
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Sin hijos en etapa escolar Con hijos en etapa escolar

¿Cómo cree Ud. que es el daño que sufren los 
estudiantes de nivel escolar por no asistir 

presencialmente a sus establecimientos educacionales?

RESULTADOS 



¿Cuál considera Ud. es el principal daño que puede tener la 
suspensión de clases presenciales en los escolares en 2021?
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Sin hijos en etapa escolar Con hijos en etapa escolar

RESULTADOS 
Un 44% de las 
personas con hijo 
(os) en edad escolar 
considera que el 
mayor daño de la 
suspensión de las 
clases presenciales 
es el menor 
aprendizaje y 31%, la 
dificultad de tener 
amigos. Sólo un 7% 
considera que no 
existe daño.
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Sin hijos en etapa escolar Con hijos en etapa escolar

¿Ud. estaría de acuerdo en aumentar las restricciones a 
ciertas áreas como malls, restaurantes y pubs para que los 

colegios pudieran abrir?

RESULTADOS 

Un 53% de los 
encuestados con 
hijo (os) en edad 
escolar está de 
acuerdo o muy de 
acuerdo con 
aumentar las 
restricciones a 
malls, restaurantes 
y pub para que los 
colegios puedan 
abrir. 
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Mucho más alta Levemente más
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baja

Mucho más baja NS/NR

Mucho más alta Levemente más alta Igual

Levemente más baja Mucho más baja NS/NR

En caso de asistir su hijo al establecimiento educacional, 
Ud. ¿cree que la probabilidad de contagio para su familia 

será?:

RESULTADOS 

Sólo un 25% de los 
encuestados, con y 
sin hijos en edad 
escolar, piensa que 
la probabilidad de 
contagio de Covid-
19 para su familia 
es mucho más alta 
si el menor asiste 
al colegio.
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CONCLUSIONES • Un 70% de los encuestados enviaría a sus hijos a clases presenciales, 
en caso de que los colegios cumplan con los protocolos sanitarios.

• 92% de las personas con hijos en edad escolar considera como muy 
importante o importante el daño que representa para sus hijos no 
asistir a clases presenciales, siendo el menor aprendizaje (44%) y la 
dificultad para tener amigos (31%), las que más se destacan. 

• La mitad de los encuestados -con hijos y sin hijos-, está “de acuerdo” o 
“muy de acuerdo” con aumentar las restricciones en otras actividades, 
con el fin de poder utilizar los colegios con clases presenciales.

• Sólo un 25% los encuestados -con y sin hijos- piensa que la 
probabilidad de contagio de Covid-19 para su familia es mucho más 
alta si el menor asiste al colegio. 




